



Ayer

El tema de los premios FRANCISCO FRANCO y JOSE ANTONIO PRIMO DE RIVERA, es en el presente año

"Africa"

"Política exterior"

respectivamente

AÑO III - NUMERO 1.064

Jerez de la Frontera: Domingo 10 de Septiembre de 1939

CALLE CARACULI, 7. TELEFONO 2008

Impuestos en Francia a los no combatientes.-Goering pronuncia un discurso a los obreros de una fábrica de armas.- Los partes de guerra francés y alemán

Impuestos a los no incorporados

París.—El Diario Oficial publica un decreto imponiendo el quince por ciento de recargo en las rentas, sueldos y jornales de los individuos que por cualquier causa justificada no hayan sido alistados, comprendidos entre la edad de 18 a 40 años.

El actual impuesto sobre las rentas de los dos por ciento será elevado al cuatro a partir de Enero próximo.

Italia, preparada

Roma.—«El Mensajero» consignaba que los italianos se hallan preparados moral y materialmente por lo que pudiera ocurrir derivado del conflicto europeo.

Abrigos anti-aéreos

Tarín.—Se han construido buen número de refugios anti-aéreos, en los que tendrán cabida millones de personas.

Londres da explicaciones a Bélgica

Londres.—El Gobierno ha dirigido al ministro de Bélgica una nota expresando su hondo sentimiento por el cruce de unos aviones británicos por territorio belga.

Las medidas de previsión de Italia

Roma.—Cumpliendo las medidas de previsión dictadas, los periódicos italianos han salido con cuatro páginas. Para conseguir la reducción en el consumo de celulosas necesarias para el papel se ha ordenado también que los semanarios y revistas reduzcan sus páginas a la mitad y por el Gobierno se han suspendido gran número de publicaciones.

El discurso de Goering anunciado para hoy

Berlín.—El mariscal Goering ha visitado a la una de la tarde de hoy una de las fábricas de armamento más importantes de Alemania, donde de los obreros pronuncia un discurso que ha sido radiado por todas las emisoras alemanas.

Parte de guerra francés

París.—Por primera vez en esta guerra, los partes oficiales franceses recogen la noticia de avances de algunas tropas y den los nombres de algunas localidades ocupadas.

Comentarios franceses al parte

París.—Oficialmente y como comentario al parte de guerra, se añade que el Ejército alemán se ha visto obligado a retirar sus fuerzas del frente Oriental para trasladarlas al Occidental.

El comunicado alemán de guerra

Berlín.—El comunicado alemán de las operaciones de ayer, dice que el Ejército polaco se retira en derrota continua en casi todos los frentes.

Una gran concentración comarcal sindical en Utrera

Sevilla.—Ha tenido lugar ayer una gran concentración comarcal sindical. En la plaza José Antonio se concentraron los miembros del Frente del Trabajo, en unión de los flecheros naviegos de Sevilla y representantes de las distintas secciones de Falange Española Tradicionalista y de las JONS de la provincia.

Director del Museo Arqueológico, repuesto en su cargo

Madrid.—Por el Ministerio de Educación Nacional se ha publicado una orden restableciendo en su cargo al director del Museo Arqueológico, don Francisco Alvarez Ossorio, que durante cincuenta años ha demostrado el amor a la ciencia y ha contribuido al esplendor del museo maltratado y desorganizado en la época roja.

Aviso a los Escolares

Madrid.—Se ha publicado un comunicado a los alumnos del primero y segundo años de 1935-36 para que antes del día 20 se presenten en la secretaría de la Escuela de Orientación Profesional y Aprendizaje, en la calle Embajadores 37, donde les será comunicado un asunto de interés.

Publicista brasileño

Madrid.—El fundador de la revista brasileña «Nueva España», don José Vicente Payá, ha cumplimentado al ministro de Educación Nacional señor Ibañez, habiendo salido para Burgos con el fin de ofrecer sus respetos al Caudillo.

Automóviles Italianos secuestrados

Tripoli.—Las autoridades fronterizas francesas han comenzado a secuestrar los automóviles matriculados en Túnez y propiedad de ciudadanos italianos que abandonan la Regencia para trasladarse a Libia.

Título a un millado absoluto

Madrid.—Como demostración de

El nuevo canal de Tessenet

Addis Abeba.—Se ha inaugurado el primer trozo de un canal que regará tres mil hectáreas de tierra de la zona de Tessenet.

Niños repatriados de Bélgica para Madrid y Extremadura

Vitoria.—A las nueve y media pasó un tren especial conduciendo a Madrid y Extremadura a varios niños repatriados de Bélgica.

Una conferencia sobre los guitarristas españoles

San Sebastián.—En los salones de uno de los coliseos de esta capital ha dado una notable conferencia el notable concertista de guitarra Rafael Sáinz de la Maza.

Conferencias sobre nueva política española

Valencia.—Por orden de la Jefatura Provincial de Propaganda de Falange Española Tradicionalista y de las JONS se ha instalado un circuito de altavoces en los alrededores de la capital para que puedan escucharse conferencias acerca de la nueva política española.

Derribo de una fábrica de cerillas

Vitoria.—El derribo de la anti-guerra fábrica de cerillas se está llevando a cabo con gran celeridad.

Pruebas de unas piezas de fabricación nacional

Plasencia.—En presencia del director de la Fábrica de Cañones y de las autoridades y mandos de Falange Española Tradicionalista y de las JONS se han celebrado las pruebas de varias piezas de fabricación nacional, para anticorrosión de combate.

Una cruz monumental, verdadera obra de arte

Vitoria.—En los jardines de la Diputación Provincial ha sido expuesta la cruz monumental que será instalada en el monte Isiguita en honor de los caídos de San Marcial y requetés alaveses que cayeron frente a Ochandiano.

Pladiso donativo

Barcelona.—El gobernador civil fué visitado por don Santiago Rocamora que le hizo entrega de 5.000 pesetas para que S. E. el Generalísimo Franco se digna distribuir las entre familias de mártires y de asesinados por los rojos durante la guerra.

El Generalísimo Franco en La Coruña

La Coruña.—Alrededor de las diez de la noche, llegó a esta capital Su Excelencia el Generalísimo Franco, dirigiéndose a su residencia de verano del Pazo de Meirat.

Decreto del Ministerio del Ejército

Burgos.—El ministro del Ejército, general Varela, ha firmado los siguientes decretos de su Departamento:

Altos nombramientos de Falange

Burgos.—El Caudillo, como Jefe Supremo de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, firmó ayer los siguientes nombramientos:

Los montes, factor básico de la prosperidad nacional

Hace algunos años que Gómez Carrillo, aquel que podía llamarse sin incurrir en la menor hipérbole «Príncipe de la Crónica», escribió una maravillosa, don e deca: «Habréis oído hablar de las Ligas Nacionales e Internacionales en favor de los árboles? Son casi tan numerosas como las Ligas contra el uso del cóctel... pero por fortuna bastantes más útiles.»

Decreto del Ministerio del Ejército

Burgos.—El ministro del Ejército, general Varela, ha firmado los siguientes decretos de su Departamento:

Altos nombramientos de Falange

Burgos.—El Caudillo, como Jefe Supremo de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, firmó ayer los siguientes nombramientos:

Los montes, factor básico de la prosperidad nacional

De cuantas obras podían emprenderse en nuestro país, la menos onerosa, una de las más prácticas y de mayores rendimientos, era la regeneración de su suelo por medio de la repoblación forestal, porque escasa de una vez: EL 35 POR 100 DE NUESTRO TERRITORIO ESTÁ COMPLETAMENTE DESNUDO.

Son 18 millones de hectáreas, ES DECIR UNA EXTENSION SUPERIOR A LITUANIA, BELGICA, PORTUGAL, AUSTRIA, DINAMARCA o LETONIA, hoy completamente improductiva, mañana será un absoluto a causa de su graduación constante. Una vastísima superficie que falta de masas arborescenciales que fertilizan los ríos en destructores torrentes. Kilómetros y kilómetros cuadrados, cuya tierra vegetal va a perderse en la mar, llevándose a girones el suelo patrio. DIEZ Y OCHO MILLONES DE VERDADERA OSAMENTA, BALDÓN IGNOMINIOSO DE UN PUEBLO QUE NO QUIERO RRAR LAS HUELLAS DE UNA BARBARIE DESTRUCTORA.

Al lado de tal desolación cuenta mas solamente con 2.384.000 hectáreas de monte alto público, pobladas de modo tan precario que semejan, salvo pequeñas excepciones, la rala cabellera de un cráneo cuya calvicie se avcina imparable, y así su renta en productos primarios, que como mínimo debía ascender a un número de metros cúbicos igual al de esas hectáreas; es tan solo de 394.000, es decir aproximadamente la sexta parte de la producción normal.

Sabemos que la magna empresa de la restauración selvícola obra lenta que no puede acometerse en su totalidad, que la crisis financiera no permite grandes dispendios; pero un plan serio que abraque la repoblación de 100.000 hectáreas anuales durante un período de 50 años, se presentaría la utilización de 5 millones de los 18 des poblados, cuya renta al bajo precio de 50 pesetas hectárea, supondría DOSCIENTOS CINCUENTA MILLONES DE PSETAS ANUALES. ¡¡¡250.000.000 PESETAS ANUALES!!!

Esta repoblación emprendida con el auxilio de la Falange, que puede proporcionar un gran número de brazos, lo cual aminorará su costo en forma considerable, es posible lograrla con un gasto no superior a 200 pesetas por hectárea, lo que su pone un total anual de 20.000.000, cifra verdaderamente insignificante, y Falange se apresura a realizarla con todo el entusiasmo que pone en ejecutar cuanto significa bienestar y engrandecimiento de la Patria. Por ello en el II Consejo Nacional de Servicios Públicos analizara la cuestión, no para redactar un estudio más, sino para «realizar» una obra considerable y que responda a las necesidades del momento.

Veinte millones de gasto anual durante un período de 50 años, haría que un río de oro corriera por los países donde hoy se desliza un río de miseria, y en estos momentos que la Patria despierta de su letargo al impulso de un Caudillo genial, preciso que como uno de los jalones de su prepotencia se emprenda su repoblación forestal, para que en el futuro, la España seca se transforme en la España húmeda, la española en bella, la miserable en poderosa, la estéril en fecunda, y en la insalubre pueda grabarse esta frase estampa da en el monte Arvel: ¡¡¡QUI SE DA LA VIDA, NO SE VENDE LA ESPERANZA!!!

Victor MARIA DE SOLA.
Ingeniero Jefe del Distrito Forestal.

El tema de los premios FRANCISCO FRANCO y JOSE ANTONIO PRIMO DE RIVERA, es en el presente año

"Africa"

"Política exterior"

Los montes, factor básico de la prosperidad nacional

Hace algunos años que Gómez Carrillo, aquel que podía llamarse sin incurrir en la menor hipérbole «Príncipe de la Crónica», escribió una maravillosa, don e deca: «Habréis oído hablar de las Ligas Nacionales e Internacionales en favor de los árboles? Son casi tan numerosas como las Ligas contra el uso del cóctel... pero por fortuna bastantes más útiles.»

La defensa del árbol! He ahí la idea más repetida y manoseada de las varias que han venido formando nuestra rica colección de tópicos. Si se recopilara cuanto en España se ha dicho y escrito sobre las ventajas de los bosques, habría volúmenes bastantes para fundar una magnífica biblioteca.

Desde los libros primarios que detestaba la infancia, a los complejos tratados relativos a la Economía, no existía un solo detractor... y con todo, España seguía siendo una Nación eminentemente arborescencia, que destruíra sus montes, sin preocuparse de regenerarlos, llevados con la mayor indiferencia la verganza de sus 18 millones de hectáreas completamente desnudas e improductivas. La sabiduría nacional llegaba en este aspecto a ser verdaderamente delictiva.

Y tal verganza venía repitiéndose desde siglos y siglos, pudiendo citarse como ejemplo, este párrafo que transcribimos de un discurso leído en el Jardín Botánico por don Antonio José Cabanilles en Abril de 1802:

«Se destruyen los bosques para aprovechar su madera, sin acordarse de plantarlos, porque se ignoran las utilidades que deben proporcionarlos, y que la disminución progresiva de las aguas camina al mismo paso que la de los bosques; que la fecundidad de la tierra pende sobre manera de los árboles, los cuales son a un mismo tiempo conductores de la electricidad y de las aguas, preservándonos por consiguiente de los rayos y facilitando al suelo humedad, fuentes, arroyuelos y ríos.»

Que en vez de haber desvanecido la ridícula preocupación de que los árboles sólo sirven para abrigar pájaros destructores de cosechas, se ven dilatados, yermos en el interior de España que demuestran palpablemente esta culpable ignorancia, y que escaseando la leña como escasea, no se cuida de reparar esta pérdida en beneficio de las generaciones futuras.»

El comentario que sugiere lo escrito, sólo puede ser el bien triste de que desde 1802 a 1936, todo esta ba igual... mejor dicho, «todo esta ba peor», ya que nuestra posibilidad maderable disminuyó en forma alarmante. Entre los millones de casos que pudiéramos consignar, vamos tan solamente a citar uno elocuente simo. Jovellanos en su informe sobre la Ley Agraria, tras afirmar que «LAS LEÑAS Y MADERAS HAN LLEGADO A UN GRADO DE ESCASEZ QUE EN ALGUNAS PROVINCIAS ES ENORME»; dice: «Los montes solos del principado de Asturias, sin embargo de haber abastecido en este siglo las grandes construcciones de los astilleros de Guarnizo y Esteyro, encierran todavía materias para construir muchas poderosas escuadras... Pues bien, ¡¡¡ESBIBO LA PRODUCCION TOTAL ANUAL DE ESA PROVINCIA...? ¡¡¡NO!!! Leedla sin asustarse demasiado, porque en otras se todavía muy inferior: 4.000 metros cúbicos, o sea lo que puede rentar un solo monte bien cuidado de regular extensión.»

Por desgracia cuantas demandas se formulaban en pro de una consignación razonable para sufragar los gastos de repoblación forestal,

El tema de los premios FRANCISCO FRANCO y JOSE ANTONIO PRIMO DE RIVERA, es en el presente año

Los montes, factor básico de la prosperidad nacional

Hace algunos años que Gómez Carrillo, aquel que podía llamarse sin incurrir en la menor hipérbole «Príncipe de la Crónica», escribió una maravillosa, don e deca: «Habréis oído hablar de las Ligas Nacionales e Internacionales en favor de los árboles? Son casi tan numerosas como las Ligas contra el uso del cóctel... pero por fortuna bastantes más útiles.»

La defensa del árbol! He ahí la idea más repetida y manoseada de las varias que han venido formando nuestra rica colección de tópicos. Si se recopilara cuanto en España se ha dicho y escrito sobre las ventajas de los bosques, habría volúmenes bastantes para fundar una magnífica biblioteca.

Desde los libros primarios que detestaba la infancia, a los complejos tratados relativos a la Economía, no existía un solo detractor... y con todo, España seguía siendo una Nación eminentemente arborescencia, que destruíra sus montes, sin preocuparse de regenerarlos, llevados con la mayor indiferencia la verganza de sus 18 millones de hectáreas completamente desnudas e improductivas. La sabiduría nacional llegaba en este aspecto a ser verdaderamente delictiva.

Y tal verganza venía repitiéndose desde siglos y siglos, pudiendo citarse como ejemplo, este párrafo que transcribimos de un discurso leído en el Jardín Botánico por don Antonio José Cabanilles en Abril de 1802:

«Se destruyen los bosques para aprovechar su madera, sin acordarse de plantarlos, porque se ignoran las utilidades que deben proporcionarlos, y que la disminución progresiva de las aguas camina al mismo paso que la de los bosques; que la fecundidad de la tierra pende sobre manera de los árboles, los cuales son a un mismo tiempo conductores de la electricidad y de las aguas, preservándonos por consiguiente de los rayos y facilitando al suelo humedad, fuentes, arroyuelos y ríos.»

Que en vez de haber desvanecido la ridícula preocupación de que los árboles sólo sirven para abrigar pájaros destructores de cosechas, se ven dilatados, yermos en el interior de España que demuestran palpablemente esta culpable ignorancia, y que escaseando la leña como escasea, no se cuida de reparar esta pérdida en beneficio de las generaciones futuras.»

El comentario que sugiere lo escrito, sólo puede ser el bien triste de que desde 1802 a 1936, todo esta ba igual... mejor dicho, «todo esta ba peor», ya que nuestra posibilidad maderable disminuyó en forma alarmante. Entre los millones de casos que pudiéramos consignar, vamos tan solamente a citar uno elocuente simo. Jovellanos en su informe sobre la Ley Agraria, tras afirmar que «LAS LEÑAS Y MADERAS HAN LLEGADO A UN GRADO DE ESCASEZ QUE EN ALGUNAS PROVINCIAS ES ENORME»; dice: «Los montes solos del principado de Asturias, sin embargo de haber abastecido en este siglo las grandes construcciones de los astilleros de Guarnizo y Esteyro, encierran todavía materias para construir muchas poderosas escuadras... Pues bien, ¡¡¡ESBIBO LA PRODUCCION TOTAL ANUAL DE ESA PROVINCIA...? ¡¡¡NO!!! Leedla sin asustarse demasiado, porque en otras se todavía muy inferior: 4.000 metros cúbicos, o sea lo que puede rentar un solo monte bien cuidado de regular extensión.»

Por desgracia cuantas demandas se formulaban en pro de una consignación razonable para sufragar los gastos de repoblación forestal,

El tema de los premios FRANCISCO FRANCO y JOSE ANTONIO PRIMO DE RIVERA, es en el presente año

Los montes, factor básico de la prosperidad nacional

Hace algunos años que Gómez Carrillo, aquel que podía llamarse sin incurrir en la menor hipérbole «Príncipe de la Crónica», escribió una maravillosa, don e deca: «Habréis oído hablar de las Ligas Nacionales e Internacionales en favor de los árboles? Son casi tan numerosas como las Ligas contra el uso del cóctel... pero por fortuna bastantes más útiles.»

La defensa del árbol! He ahí la idea más repetida y manoseada de las varias que han venido formando nuestra rica colección de tópicos. Si se recopilara cuanto en España se ha dicho y escrito sobre las ventajas de los bosques, habría volúmenes bastantes para fundar una magnífica biblioteca.

Desde los libros primarios que detestaba la infancia, a los complejos tratados relativos a la Economía, no existía un solo detractor... y con todo, España seguía siendo una Nación eminentemente arborescencia, que destruíra sus montes, sin preocuparse de regenerarlos, llevados con la mayor indiferencia la verganza de sus 18 millones de hectáreas completamente desnudas e improductivas. La sabiduría nacional llegaba en este aspecto a ser verdaderamente delictiva.

Y tal verganza venía repitiéndose desde siglos y siglos, pudiendo citarse como ejemplo, este párrafo que transcribimos de un discurso leído en el Jardín Botánico por don Antonio José Cabanilles en Abril de 1802:

«Se destruyen los bosques para aprovechar su madera, sin acordarse de plantarlos, porque se ignoran las utilidades que deben proporcionarlos, y que la disminución progresiva de las aguas camina al mismo paso que la de los bosques; que la fecundidad de la tierra pende sobre manera de los árboles, los cuales son a un mismo tiempo conductores de la electricidad y de las aguas, preservándonos por consiguiente de los rayos y facilitando al suelo humedad, fuentes, arroyuelos y ríos.»

Que en vez de haber desvanecido la ridícula preocupación de que los árboles sólo sirven para abrigar pájaros destructores de cosechas, se ven dilatados, yermos en el interior de España que demuestran palpablemente esta culpable ignorancia, y que escaseando la leña como escasea, no se cuida de reparar esta pérdida en beneficio de las generaciones futuras.»

El comentario que sugiere lo escrito, sólo puede ser el bien triste de que desde 1802 a 1936, todo esta ba igual... mejor dicho, «todo esta ba peor», ya que nuestra posibilidad maderable disminuyó en forma alarmante. Entre los millones de casos que pudiéramos consignar, vamos tan solamente a citar uno elocuente simo. Jovellanos en su informe sobre la Ley Agraria, tras afirmar que «LAS LEÑAS Y MADERAS HAN LLEGADO A UN GRADO DE ESCASEZ QUE EN ALGUNAS PROVINCIAS ES ENORME»; dice: «Los montes solos del principado de Asturias, sin embargo de haber abastecido en este siglo las grandes construcciones de los astilleros de Guarnizo y Esteyro, encierran todavía materias para construir muchas poderosas escuadras... Pues bien, ¡¡¡ESBIBO LA PRODUCCION TOTAL ANUAL DE ESA PROVINCIA...? ¡¡¡NO!!! Leedla sin asustarse demasiado, porque en otras se todavía muy inferior: 4.000 metros cúbicos, o sea lo que puede rentar un solo monte bien cuidado de regular extensión.»

Por desgracia cuantas demandas se formulaban en pro de una consignación razonable para sufragar los gastos de repoblación forestal,

El tema de los premios FRANCISCO FRANCO y JOSE ANTONIO PRIMO DE RIVERA, es en el presente año

hora

En ella dice que...

de la Gran Bre...

de S. M. Bri...

que a partir del...

de exija el visado...

ra todas las perso...

mejor al Reino Uni...

desdía y demás do...

deberán ser vi...

portes por las auto...

s, sin que esto exi...

ento de leyes de...

del "Cruce...

están bien

un por telégrafo y...

Las Palmas, como...

«Cruce de las Palmas», se...

flechas y cadetes...

de en contimiento...

para informarnos de...

novidad ninguna...

ndo al gene...

lávila

nte general don El...

la Segunda Región...

visita del presidente...

de fué a devolvete...

al tomar posesión...

Región.

la visita los...

os de O. J.

do nacional de Or...

de Falange Ba...

ista y de las Jons...

dirado una visita de...

campamentos de

ista deportiva cele...

r, aprovechando la...

bles la palabra, ex...

os fines que persi...

Juvenil.

onsejo presi...

ísimo

nor Serraficosa

y transformación...

stabilidad existen...

graves sanciones...

de productos.

autorizó la cons...

ente, que se depo...

el General Mola...

do don-

eneralísimo

no

erente de la Socie...

adados e Hlados,

en el Gobierno Ci...

titular un cheque d...

ra que el General...

legar al desti...

veniente.

Madrid-Lisboa

lugar la tercer...

ciudad Madrid...

do en cos: Dáca...

la Badajoz.

llegaron en este

segundo; Vale...

dó; cuarto, Del...

Manrique; sexto,

Fermin Trueba;

veno, Sanduo.

ADO

Vd. MAS

édica ha llegado...

de la creación...

«ESPAÑA» de...

ducción-Automat...

de clase a

visitará en JEREZ...

el Martes día 12...

de 9 mañana a

ra el día 13 en el

dico "España"

at 175. BARCE...

Única casa que...

construye todos...

dución III

de 100 pesetas.

ecetas. Facilida...

struturas.

INDUSTRIAL

- Noticias nacionales -

Dos millones de ventanas reparadas de cristales en Madrid.-El buque "Argentina" puesto a flote. Jiménez Arnau a Polonia

Hoy a las nueve la entrega solemne del Tesoro del Museo del Prado

Madrid.—Para hoy a media noche se espera en Madrid el Tesoro Artístico del Museo del Prado que se llevaron los rojos a Ginebra.

Mañana a las nueve, en la estación del Norte, tendrá lugar la entrega solemne a las autoridades.

Peregrinación al Pilar

Madrid.—El martes saldrá para el Pilar de Zaragoza una nueva peregrinación, a la que asistirán doscientos peregrinos que piensan hacer el viaje a pie.

Los vidrios reparados en Madrid

Madrid.—La capital va recobrando rápidamente su aspecto de gran ciudad.

Un detalle es la reparación de vidrios que supone una extensión de un millón de metros cuadrados, lo que por lo menos equivale a dos millones de ventanas reparadas.

Esta reparación se puede calcular que importa veinte millones de pesetas.

Se cumple una sentencia

Barcelona.—Ha sido cumplida la sentencia dictada contra José Vidal Ramón, José Esteban Ventura y José Pons, autores del atraco en una fábrica de Castillejos.

Los Tribunales los condenaron a la última pena.

Orgaz a Burgos

Barcelona.—El general jefe de la Cuarta Región Militar, señor Orgaz, ha salido para Burgos.

Una detención importante

Barcelona.—Ha sido detenido Tomás García Martínez, miembro del Consejo de Defensa de Aragón, que fué redactor jefe del periódico rojo "Nuevo Aragón", y después agente del S. I. M., uno de los que más intervino en la sovietización de Cataluña y Aragón y que tomaba parte activa en el traslado de los presos a los campos de concentración, de donde después eran sacados para asesinarlos.

El ministro de Justicia se despidió de las autoridades de Vitoria

Vitoria.—El ministro de Justicia, don Esteban Bilbao, con el secretario de su Departamento, ha estado despidiéndose de las autoridades.

Al alcalde de Vitoria le expresó su gratitud por las atenciones que el pueblo había tenido.

La moratoria de Menorca ampliada

Burgos.—El ministro de Hacienda ha publicado una disposición ampliando treinta días la moratoria a Menorca.

El almirante Bastarache toma posesión

Madrid.—Ha tomado posesión de la Jefatura de los Servicios del Ministerio de Marina, el vicealmirante Bastarache.

Cartilla a un flecha naval

Barcelona.—El comandante de Marina estuvo a bordo del buque escuela de Flechas Navales "José Antonio", haciendo entrega a un pequeño flecha de una cartilla de ahorro de cien pesetas, como premio por su acción al salvar a un compañero que estuvo a punto de perecer ahogado.

Buque a flote

Barcelona.—Han terminado los trabajos de salvamento del buque "Argentina", que fué empleado como prisión por los rojos. Este buque hace el número 17 de los puestos a flote desde la toma de Barcelona.

Peregrinación de ex cautivos

Barcelona.—Hoy, día 10, un numeroso grupo de ex cautivos realizará una peregrinación al Santuario de Nuestra Señora de Collés, en la provincia de Gerona, donde procederá a la exhumación de los cadáveres de las numerosas personas que fueron allí asesinadas, donde se encontraban detenidas, antes de huir los jefes marxistas a Francia.

Se recuerda que entre las personas que se hallaban allí sufriendo prisión y se salvaron de la cruel matanza, figuraba el actualmente ministro sin cartera, Rafael Sánchez Mazas.

En pro de un Instituto Femenino

Pamplona.—Las impresiones que se tienen de Madrid, respecto a la instalación de un Instituto Femenino de Segunda Enseñanza, son excelentes.

Las fiestas de Covadonga

Oviedo.—En el histórico Santuario de Nuestra Señora de Covadonga, se celebró con gran solemnidad la festividad del día.

Desde las primeras horas de la mañana acudieron al Santuario millares de peregrinos, distribuyéndose la Sagrada Comunión a muchísimos fieles.

A las diez de la mañana tuvo lugar una solemnisísima misa en la que ofició el obispo de la diócesis y a la que asistieron las primeras autoridades asturianas.

Giménez Arnau a Polonia

Roma.—Ha marchado al frente de que ra germano-polaco el responsable en esta capital de la Agencia española "Efe", Giménez Arnau.

Una limosna

por el amor de Dios! Esto pide cada día para sus pobres la Asociación Jerezana de Caridad.

¡No hacerse el sordo a sus llamadas!

PARA EXCELENCIA

GONZALEZ BYASS

Vinos - Coñac - Jerez

Representante en Jerez:

Manuel M. de Agreda y González San José, 5 - Telf. 1655

Santoral y Cultos

Santo del día - Santos Rufino y Doroteo, mrs. Santo de mañana. - San Nicolás de Tolentino, cf. Jubileo Circular: Hoy. En Santo Domingo. Mañana: En dicha iglesia.

SANTO EVANGELIO

El santo Evangelio de este Domingo es de San Lucas, y dice así:

«En aquel tiempo, iba Jesús camino de la ciudad llamada Naim, y con él iban sus discípulos y mucho gentío. Y cuando estaba cerca de la puerta de la ciudad, he aquí que sacaban a enterrar a un difunto, hijo único de su madre, la cual era viuda, e iba con ella grande acompañamiento de personas de la ciudad. Así que la vió el Señor, movido a compasión le dijo: No llores. Y arrojóse y tocó el féretro (y los que lo llevaban se pararon). Dijo entonces: Mancebo, yo te lo mando, levántate. Y luego se incorporó el difunto, y comenzó a hablar. Y Jesús le entregó a su madre. Con esto quedaron todos penetrados de un santo temor, y glorificaban a Dios diciendo: ¡Un gran profeta ha aparecido entre nosotros, y Dios ha visitado a su pueblo!»

La prevención de los accidentes de trabajo

Viene observándose en estos últimos tiempos un recrudescimiento de los accidentes de trabajo, especialmente aquellos de graves consecuencias que suelen producir incapacidades permanentes y en ocasiones incluso la muerte de la víctima. La sola lectura de la prensa diaria, nos proporciona un índice cierto, de lo alarmante frecuencia con que estos hechos, tan sensibles para todos, se producen.

Una observación de las posibles causas que pueden influir en este aumento en la proporción de los accidentes, nos ha llevado a conclusiones que creemos de interés público el divulgar, porque con ello estamos seguros de contribuir, a atajar en parte la propagación del mal de referencia. Descartada la mala fe y el abuso, inadmisibles en estos casos por la gravedad y consecuencia de los mismos, subsisten otras causas entre las cuales es de las más importantes, la familiarización con el peligro que por el hábito en un mismo trabajo, lleva al obrero a una confianza excesiva olvidando las más elementales precauciones.

En este sentido y con el fin de que el trabajador no olvide un solo momento el peligro que le amenaza, evitando el descuido, vienen editados los papeles que tienen organizadas campañas intensas de propaganda, cuyos satisfactorios resultados, han podido comprobarse mediante estadísticas perfectas.

La C. I. A. Mutualidad Sevillana de Seguros, que desde su fundación y en cumplimiento de la alta finalidad social para que fué creada, viene dedicando a este problema una atención preferente como es su deber, ha iniciado actualmente una campaña en este sentido, mediante anuncios, carteles, folletos, etc.

Los patronos, tanto los pertenecientes a dicha Mutualidad como los que aún no han ingresado en ella, interesados en esta importante labor de humanidad y de defensa social, deben colaborar al más eficaz resultado de la misma, adoptando cuantas medidas estén a su alcance, conducentes a la evitación de los accidentes, y utilizando los carteles, folletos, etc., que colocados en el lugar de trabajo, son una advertencia constante de efectos muy saludables. Dicho material, está a disposición de los patronos en la Delegación de la C. I. A. en Jerez.—Don José Moreno de la Calle.—Bodega 20, teléfono 2190.

Estación de Cerealicultura

Día 9 de Septiembre de 1939

Temperatura máxima. 21'4
mínima. 16'0
media. 23'7
máxima al sol. 37'4

Temperatura a 0'50 m. sobre el suelo. 13'4

Presión barométrica media a 0' 756'2

Evaporación en m. m. 4'0

Lluvia en m. m. en el día de hoy. 0'0

Ídem total desde 1.º de Septiembre. 000'0

Ídem, ídem, en el mismo período del año anterior. 000'0

EN SAN PEDRO

Solemnes cultos que con motivo de las bodas de plata del Fomento de Vocaciones Eclesiásticas celebra esta obra en honor y gloria del B. Maestro Juan de Avi apostol de Andalucía

Los días 17, 18 y 19 se celebrará un triduo solemne con el orden siguiente: Todos los días, a las ocho, misa cantada de comunión.

Por la tarde, a las siete y media, exposición solemne de S. D. M. estación, Santo Rosario, letanías, ejercicio del triduo, cánticos a cargo de la Schola Cantorum Carmelitana, que dirige don Francisco Navarro, y sermón, terminándose con la bendición solemne y reserva.

Los sermones estarán a cargo de los sacerdotes salidos de la Obra.

Día 17, señor don Juan A. Tardío Vázquez, cura ecónomo de Santiponce.

Día 18, señor don José Benítez Grondona, cura ecónomo de Trebujena.

Día 19, señor don José Jaen Santiago, cura ecónomo de Badalatoza.

Día 20, a las ocho, misa cantada de comunión general.

A las diez, solemne función que oficiará el ilustrísimo señor vicario general del Arzobispado, doctor don Jerónimo Armario Rosado y en la que predicará el doctor don Anselmo Andrades García, cura párroco de San Pedro y director del Fomento de Vocaciones Eclesiásticas.

La parte musical de la función estará a cargo de la Schola Cantorum del Seminario Salesiano de San Rafael de San José del Valle.

VERMOUTH CABALLO BLANCO APERTIVO DE ESPAÑA Bodegas Montero REPRESENTANTE EN JEREZ: José Granados Mantecón

VALDESPINO JEREZ y COÑAC Extiende el polbre tu mano, para que atreigas sobre ti la propiciación y la bendición de Dios (Eclesiástico, 7).

Ayer...

¡Hace cincuenta años

Se encontraba en Jerez el señor don Pedro Carrere y Lembeje, que venía a descansar de sus tareas, después de los largos servicios prestados en la Legación del Japón, don de había permanecido algunos años.

Llegó a Sevilla el insigne P. Zeferrino, arzobispo dimisionario, pero que seguiría desempeñando la administración de la diócesis, por orden de S. S., hasta que fuese nombrado su sucesor.

Un periódico local publicaba los siguientes telegramas:

Tarifa 7.—Toros regulares, último fuego; caballos muertos cinco, cuadrilla cumpliendo.

Tarifa 8.—Toros cumplieron, caballos muertos seis, cuadrilla bien.

En el teatro de Puerto Real celebróse una brillante velada, que fué presidida por el insigne marino don Isaac Peral.

Las piezas puestas en escena fueron "Campagne Frapé", "Por fuera y por dentro" y "Doce retratos seis reales", que fueron admirablemente representadas por la señorita Encarnación Calzada, señorita Ramona Sacazaina y señoritas de Adriansens y por los renombrados actores don Domingo Paul y los señores don Ricardo y don Angel Guerra.

En los palcos se hallaban los señores de Marques; marqueses de Villamarta, señores de Rivero (don Joaquín) con su hermana María, de Cuadrado; de Paul, señoritas de Lassalleta y de López Castañeda, señoras de Ysasi (D. E.) con sus hijas, de Almanza, de Ojeda, de Trelles con la señorita del Río (M.), de Nandín, de Adriansens, de Victor con su hijo, y las señoritas de Rebol (A. y M.), Laura Argulo, de Paul (D.), de Barnecha, de Capriles y otras.

En las butacas asistían la señora viuda de Romero Valdivares con sus hijas y la señorita de Hermosa, la señora de Campoy, viuda de Montenegro, de Herrera, de Piñero, señoritas de Abarzuza, de Campoy, señora marquesa viuda de Guerra con su hijo María Teresa, señoritas de Romero Guerrero, señorita de Otaola, señora de Puente con su hijo, señorita Esteve de Fernández, entre muchísimas más.

En el baile celebrado después de la velada, las señoritas de Lassalleta y Salazar, de Romero Guerrero (Catalina) y de Romero Valdivares brindaron entusiastas con el señor Peral, quien demostró la mayor satisfacción en aquellos momentos.

¡Hace veinticinco años

Guardaba cama con una fuerte contusión producida por la caída de un caballo, el primer teniente, jefe de las fuerzas de Carabineros aquí destacadas, don Francisco Díaz Navarro.

Después de agudos dolores dejó de existir en Cádiz el diestro aragonés Jaime Ballesteros "Herrerín", que resultó con una grave cornada en la corrida celebrada el domingo en dicho circo taurino a beneficio de la hermosa institución "La Gota de Leche".

En la I. I. Colegial cantóse solemne "Te-Deum" por la elección del nuevo Pontífice Benedicto XV. Al acto asistieron una comisión del Excelentísimo Ayuntamiento, presidida por el alcalde accidental, señor Lassalleta, comisiones civiles, militares y religiosas y numerosísimos fieles.

Fué inaugurado el nuevo hotel que en los salones altos del restaurante "Primera de Jerez", había instalado el dueño de dicho establecimiento, don Ricardo Díaz Torres.

Los doctores señores Fuentes Marcos, Ortega y Durán, celebraron consulta acerca de la grave enfermedad que sufría el joven don José Paz Varela.

El industrial conocido por "Antoñuelo", en unión de varios compañeros de esta localidad, constituyeron una empresa, organizando una corrida de novillos para uno de los días de Feria.

Se lidiarán seis bichos de la vacada de García de la Lama (antes Halcón), para los diestros Manuel Díaz Domínguez, Francisco Díaz "Pacorro" y Bernardo Muñoz "Carnicrito".

Salón Madrid

PELUQUERIA PARA SEÑORAS CON SAQUITOS SOLRIZA Permanentes SIN APARATO y SIN CORRIENTE ELECTRICA Producto de los Laboratorios PRELIXINET CASA PAULINO Caballeros 17 - Teléfono 2271

¿Sabe usted que el Jerez es el único Club de categoría nacional en la provincia?

Sección Oficial

Servicio Nacional del Trigo

Jefatura Provincial de Cádiz

JEREZ DE LA FRONTERA

Se pone en conocimiento de los agricultores de la provincia que por esta Jefatura Provincial se precisa adquirir cantidad semilla para siembra, recibiendo por tanto ofertas de venta de todos los trigos que reúnan condiciones para dicho fin, para lo cual deberá remitirse en unión de la oferta una muestra de un kilogramo aproximadamente, que sea representativo de la partida ofrecida.

Los trigos que sean considerados por el S. N. T. aptos para la siembra serán liquidados a los precios máximos de tasa, mas 2'50 pesetas por Q. M., efectuándose su pago en un solo plazo o bien al contado.

Si la semilla se recibe cribada o con impureza inferior al 1 por 100 se aumentará el precio en una peseta por Q. M.

Los agricultores que precisen trigo para siembra podrán solicitarlo del Servicio, en las tres modalidades siguientes:

VENTA.—La venta de semilla será al contado y se aplicará el precio que para la variedad más corriente en la Comarca rija en el mes en que se formalice la venta.

PRESTAMOS.—En las organizaciones Sindicales Agrícolas de E. E. T. y de las J. O. N.-S. y en los Ayuntamientos respectivos están las instrucciones y los modelos necesarios para las solicitudes de préstamos de semilla.

Jerez, 8 de Septiembre de 1939. (Año de la Victoria). EL JEFE PROVINCIAL.

Laboratorio Municipal de Higiene

En el Parque Antirrábico (Ronda de Muleros) se dará UNA PUESTA de gratificación a toda persona que entregue un perro recogido en la vía pública. Jerez 4 de Septiembre de 1939. Año de la Victoria. EL DIRECTOR.

Recordamos a Vd. asegure sus obreros contra accidentes del trabajo en

HISPANIA Compañía General de Seguros Agente General: JOSE TOCON AYALA Teléfono - 1858 San Miguel, 17. Nuestro teléfono es el 2008

EE. UU. dedica 150.000 hombres al contraespionaje. Los polacos estudian una nueva capital. El "Normandie", vendido a Norteamérica

La gravedad de la situación en Polonia... Estocolmo.—De Polonia comunican que la gravedad de la situación reviste caracteres enormes, hasta el punto de que se afirma que el Gobierno no puede continuar en Lublin y trasladará la capital a Lemberg o a Brest-Litovsk.

Nota de la Redacción.—La primera de las dos poblaciones que indican como probable capital de los polacos, está completamente al Sur-este de Polonia, en la región conocida con el nombre de Galicia Oriental, de la que es capital. Esta región está bajo la administración polaca pendiente de un plebiscito que se debe celebrar en 1944, según los convenios internacionales.

Las medidas económicas italianas. Roma.—Las medidas económicas adoptadas por Italia con motivo de la situación internacional, pueden resumirse en las siguientes: Primera. Subir el precio de la gasolina y limitar el tráfico de automóviles a los coches militares y de empresas públicas.

Segunda. Limitar la comunicación postal, ferroviaria y el tráfico marítimo interior, que queda reducido al menos al cincuenta por ciento. Tercera. Limitación del tráfico aéreo en todos los países. Cuarta. Prohibición de las construcciones de hierro y de hormigón armado.

150.000 hombres para contraespionaje yanqui. Washington.—Resultado de los poderes conferidos al presidente Roosevelt ha sido el aumento de la potencialidad del Ejército, que se ha aumentado de 227 a 285 mil hombres. La armada es de 145 mil. Para el espionaje se ha creado un centro especial, en el que funcionarán para combatirlos 150 mil agentes.

Los polacos no pueden resistir. Estocolmo.—Los corresponsales de los periódicos destacados en el frente alemán de Polonia hacen resaltar que las tropas polacas no pueden ya oponer resistencia, pues carecen de jefes hábiles. Cuando 40 mil polacos fueron acosados en el Corredor, tuvieron que rendirse por no poder resistir los ataques y carecían de jefes que les infundieran espíritu militar.

Campo de concentración en Estonia. Rebal.—El Gobierno de Estonia ha acordado establecer un campo de concentración contra indeseables en Estonia.

El Dr. Berengena. Médico Clínico por oposición del Dispensario Antivencero de Jerez. Especialista en Piel y Sífilis. Suspende su consulta hasta nuevo aviso. BODEGAS, 20.

El Dr. Pizones Molina. ha trasladado su domicilio y consulta a la calle Angel Mayo 31. Pral.

Marqués del Mérito VINOS Y COÑACS Jerez

Embargos de mercancías en Moscú. Moscú.—El comisario de Comercio Exterior ha sido facultado para embargar las mercancías adquiridas por extranjeros que no la hayan pagado por adelantado.

El "Normandie" vendido a EE. UU. Nueva York.—Se ha dado a conocer la noticia de que el buque francés "Normandie" ha sido vendido a los Estados Unidos, encontrándose en el puerto neoyorquino.

Incursión aérea inglesa rechazada. Berlín.—Un comunicado oficial da cuenta de que anoche cruzaron la frontera alemana aviones británicos que intentaron un ataque por la parte N. O.

Las baterías antiaéreas rechazaron el ataque obligándoles a retirarse. Esta retirada la efectuaron hacia el S. E., volando sobre territorio holandés.

Las medidas de precaución en Bulgaria. Sofía.—Se han publicado medidas de precaución análogas a las de otros países neutrales. Se ha prohibido la circulación de coches particulares y la venta de carne dos veces por semana.

Visita de un general alemán a las tropas del Norte. Berlín.—El generalísimo alemán von Braulin ha visitado las tropas germanas que luchan en el Norte de Polonia, que es la zona donde se han librado los más duros combates.

Sobre el hundimiento de un barco holandés. La Haya.—Las investigaciones practicadas en averiguación de las causas que motivaron el hundimiento del buque portaminas holandés "Willen van der Zaan", han dado por resultado conocer que fue debido al choque con una de las minas colocadas por la propia Holanda entre las islas del mar del norte y sus costas, que es posible se fuese a la deriva debido a las fuertes corrientes marítimas.

La prensa alemana y los asesinatos de Bromberg. Berlín.—La entrada en Varsovia de las tropas alemanas ocupa la primera plana de la mayoría de los periódicos. Muchos también se refieren a los asesinatos que fueron cometidos en la ciudad de Bromberg y se refieren al testimonio de un oficial que ha sido testigo presencial.

El general recorrió las líneas expresando su gratitud a los soldados que más se habían distinguido en estas acciones.

La prensa alemana y los asesinatos de Bromberg. Berlín.—La entrada en Varsovia de las tropas alemanas ocupa la primera plana de la mayoría de los periódicos.

El Dr. Berengena. Médico Clínico por oposición del Dispensario Antivencero de Jerez. Especialista en Piel y Sífilis. Suspende su consulta hasta nuevo aviso. BODEGAS, 20.

El Dr. Pizones Molina. ha trasladado su domicilio y consulta a la calle Angel Mayo 31. Pral.

Marqués del Mérito VINOS Y COÑACS Jerez

La posición de Lituania. Estocolmo.—Noticias llegadas de Lituania acusan el temor de que esa nación no pueda continuar su actividad neutral actual por mucho tiempo.

La conferencia panamericana. Washington.—Ha sido designado delegado de los Estados Unidos en la conferencia panamericana, mister Wyler.

Los transeúntes en Brasil. Río de Janeiro.—El Consejo de Inmigración del Brasil ha permitido el desembarque de buen número de personas llegadas a bordo de varios trasatlánticos, pudiendo permanecer en la nación un mes, que podrá ser prorrogado siempre que existan garantías de que regresarán a bordo cuando cese el correspondiente permiso.

Nuevas poblaciones en poder alemán. Berlín.—El avance de las fuerzas alemanas en la región al norte de las montañas carpatas ha continuado, habiendo llegado a las ciudades de Gareslau y Exterferov.

Vapores a Gran Bretaña. Nueva York.—Han salido de esta capital los vapores "José Kiny" y "Samaria". La mayor parte de sus pasajeros son británicos.

Propaganda de Permanentes de Ondas y Solriza desde 8 pesetas en adelante Angela Estrugo LARGA, 77 - JEREZ

La prevención de los Accidentes del Trabajo. LEMA: «Prevenir es siempre mejor que reparar»

La prevención de los Accidentes del Trabajo. LEMA: «Prevenir es siempre mejor que reparar»

A LOS PATRONOS. POR HUMANIDAD, para evitar en lo posible la desgracia de sus semejantes. POR SU PROPIO INTERÉS, para que la disminución de los gastos por asistencia e indemnización haga posible la reducción del coste del seguro.

A LOS OBREROS. POR ELLOS MISMOS, para evitarse el dolor y la invalidez o la muerte. POR SUS FAMILIAS, para ahorrarles sufrimiento y miseria nunca reparables.

(Texto de propaganda de prevención de accidentes, modelo 1, editado por C. I. A., MUTUALIDAD SEVILLANA DE SEGUROS, y que ésta pone gratuitamente a disposición de los patronos, para distribuirlo entre su personal en unión de otros textos, carteles, etcétera).

Delegación en Jerez de la Frontera: BODEGAS 20

Nota de la Redacción.—Holanda tiene una flota de minadores de 16 unidades que suman en total 9.093 toneladas.

De ellos, cinco están destinados al Océano Índico. Los once restantes son de distintas características. El más moderno es el "Willem v. d. Zaan", a que se refiere el anterior telegrama, y desplazaba 1.350 toneladas y podía desarrollar una velocidad de 15 nudos.

La posición de Lituania. Estocolmo.—Noticias llegadas de Lituania acusan el temor de que esa nación no pueda continuar su actividad neutral actual por mucho tiempo.

La conferencia panamericana. Washington.—Ha sido designado delegado de los Estados Unidos en la conferencia panamericana, mister Wyler.

Los transeúntes en Brasil. Río de Janeiro.—El Consejo de Inmigración del Brasil ha permitido el desembarque de buen número de personas llegadas a bordo de varios trasatlánticos, pudiendo permanecer en la nación un mes, que podrá ser prorrogado siempre que existan garantías de que regresarán a bordo cuando cese el correspondiente permiso.

Nuevas poblaciones en poder alemán. Berlín.—El avance de las fuerzas alemanas en la región al norte de las montañas carpatas ha continuado, habiendo llegado a las ciudades de Gareslau y Exterferov.

Vapores a Gran Bretaña. Nueva York.—Han salido de esta capital los vapores "José Kiny" y "Samaria". La mayor parte de sus pasajeros son británicos.

Propaganda de Permanentes de Ondas y Solriza desde 8 pesetas en adelante Angela Estrugo LARGA, 77 - JEREZ

La prevención de los Accidentes del Trabajo. LEMA: «Prevenir es siempre mejor que reparar»

La prevención de los Accidentes del Trabajo. LEMA: «Prevenir es siempre mejor que reparar»

A LOS PATRONOS. POR HUMANIDAD, para evitar en lo posible la desgracia de sus semejantes. POR SU PROPIO INTERÉS, para que la disminución de los gastos por asistencia e indemnización haga posible la reducción del coste del seguro.

A LOS OBREROS. POR ELLOS MISMOS, para evitarse el dolor y la invalidez o la muerte. POR SUS FAMILIAS, para ahorrarles sufrimiento y miseria nunca reparables.

(Texto de propaganda de prevención de accidentes, modelo 1, editado por C. I. A., MUTUALIDAD SEVILLANA DE SEGUROS, y que ésta pone gratuitamente a disposición de los patronos, para distribuirlo entre su personal en unión de otros textos, carteles, etcétera).

Delegación en Jerez de la Frontera: BODEGAS 20

Sucesos

Indisposición repentina

Cuando en la mañana de ayer transitaba por la calle Empedrada, Dolores Blanco Fernández, de 65 años, se sintió repentinamente indispuesta.

Llevada a la Casa de Socorro de la calle Alvar Núñez, fué asistida por el doctor Girón Segura (don Alberto), quien diagnosticó sufría hemorragia cerebral, calificando su estado de grave.

Fuó trasladada a su domicilio, calle Alamos 22, por los servicios de la Cruz Roja.

Un perro que no es de cartón

Las mordeduras caninas constituyen asunto diario en esta sección. Raro es el día que no se registra un ataque perrenno al pacífico transeúnte. Y esto es, sencillamente, o ganas de morder o de acabar con el peatón.

Ahora le ha tocado el turno a una pequeña: Adela de Rueda García, de 9 años, domiciliada en Zaragoza número 9, quien fué asistida en la Casa de Socorro de mordeduras, que le causó un perro propiedad de Enrique Soler Mira, residenciado en plaza Aladro 9.

El chuchito le dió una dentellada en el muslo derecho a Adelita; pasando momentos después al Parque Antirrábico, para su observación, dicho animalito.

¡Claro! Esto no se acabará hasta que se pongan de moda los perros de cartón. ¡Y si no al tiempo! Verán ustedes cómo mañana hay otro bocadito.

Herido que mejora

En el Hospital de Santa Isabel, donde atiende a su curación, continúa mejorando, aunque lentamente, el Caballero Mutilado don Juan Rosso Charri, que, como es sabido, se cayó del tren de Jerez a Puerto de Santa María, al abrirse la portezuela inopinadamente.

Después del choque del ómnibus con un camión

Anoche nos interesamos, asimismo, por el estado de Cristóbal Díaz Tovar, conductor del coche de la empresa "Jerez-Omnibus" que anoche chocó con un camión cargado de botas, en la carretera de Sanlúcar.

Se nos dijo que también se halla relativamente mejorado. Se encuentra encamado en el Hospital de Santa Isabel, a donde le llevaron de la enfermería de la Casa de Socorro de Alvar Núñez, al reaccionar, después del accidente.

Casa de Socorro

Accidentes del trabajo: José Luna Calle, de 33 años, ldo los 16; en la calle Cazorla Alta se causó una herida contusa en la región parietal izquierda y contusión y erosión en el brazo izquierdo. Leve.

Patrón: D. Juan Letamendia. Manuel García Salado, de 33 años, Cañameros 8; en la calle del Puerto se produjo una contusión en la región sacro-lumbar. Leve.

Patrón: D. Juan Letamendia. Desgraciado accidente en Cádiz. Tres niños resultan heridos por la explosión de un artefacto

En Cádiz, hallándose en la explanada de la estación del ferrocarril, con sus padres, tres menores de edad, jugando por aquellos alrededores, encontraron un artefacto con el que manipularon, haciendo éste explosión y causando heridas a las infelices criaturas, que se detallan a continuación: José Luis Cabeza, de 4 años; he-

Don Enrique Solano González. Rogad a Dios en caridad por el alma DEL SEÑOR. Que falleció el día 13 de Agosto de 1939, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad. R. I. P. A. La solemne Misa de Requiem que tendrá lugar el martes, día 12, a las diez y media, en el altar de la Sagrada Flagelación, de la R. e. I. I. Colegial, será aplicada en sufragio de su alma. La dependencia de Escritorios de la Casa González Byass, padres, hermanos y demás familia. RUEGAN a las personas de sus relaciones y amistad encomienden su alma a Dios Nuestro Señor y asistan a este piadoso acto, por lo que les quedarán muy agradecidos.

Servicio Militar de Ferrocarriles. Consignación particular. Con arreglo al Bando publicado por el general Quispe de Llano, el Servicio Militar de Ferrocarriles nos envía la siguiente relación de consignatarios que tienen vales a la descarga en la estación de Jerez de la Frontera: Día 9. Fábrica de Gas, 17; Campa, 7; Vidrietas, 14; Tomás Domecq, 4; J. Santamaría, 1; M. Delgado, 1; Domecq, 3; Luis de la Calle, 1; Manuel Benítez, 1; J. M. Aranda, 3; González Byass, 1.



Guiones Sacrificio. Nadie es más libre que quien renuncia libremente a una parte de su libertad. Así nuestra doctrina es de renuncia. Los nuestros se imponen el sacrificio, que es señoría de sí propios y logro de la mejor investidura: servir. Sólo se es libre del todo cuando se sirve. Sólo alcanza completa dignidad de hombre quien se aviene a ser pieza puntual, disciplinada, en el cumplimiento de una gran empresa. Servicio y sacrificio deparan los goces de mejor calidad; aquellos que ignoran, los perezosos, los vanidosos y los cocos. Con ánimo de servicio y sacrificio se han de aceptar las primeras magistraturas como los más humildes menesteres. Para los mejores, el sacrificio es mayor cuanto más alto el puesto, porque son cabalmente los altos puestos los que más privan del silencio, de la intimidad, de la soledad.

Organizaciones Juveniles. NORMA.—Rusia no ha conseguido ser comunista porque no ha logrado matar su espíritu religioso. José Antonio.

Con esta fecha queda cerrada la colecta para los Retablos Infantiles. Relación de cantidades recibidas durante los días que a continuación se citan y que han sido publicadas detalladamente: Día 1 de Agosto de 1939, 3 pesetas; día 2, 34; día 3, 25; día 4, 38'75; día 5, 10'475; día 6, 11'25; día 8, 21'675; día 9, 27; día 10, 95'35; día 11, 66'50; día 12, 23'85; día 13, 21'25; día 15, 24'05; día 16, 17'45; día 17, 78'95; día 18, 57'35; día 19, 32'55; día 20, 195; día 22, 25; día 23, 77; día 25, 80; día 26, 5; día 27, 15; día 29, 50; día 30, 5; día 31, 10; día 1 de Septiembre, 54; día 3, 62; día 5, 44; día 6, 30; día 7, 15. Total 1.886'80 pesetas.

Esta Delegación, en nombre de la O. J., expresa por mediación de estas líneas el agradecimiento más sincero a cuantos contribuyeron a levantar esta labor que se impuso este Departamento y que pronto será una realidad ya que contamos con medios económicos para ello.

Hasta el jueves próximo no continuarán los ensayos en la Casa de las Flechas, Me día 2. Todos los camaradas Flechas cuyos padres estén afiliados a la C. N. S. deberán presentarse en este Cuartel a las once de la mañana de mañana lunes para marchar a Campamento. El Delegado Local

Casa Palacio. FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL. Artículos Sanitarios — Cuartos de Baños — Arqueles — Zócalos de dibujos. Cocinas Económicas — Instalaciones de Calefacción y de agua fría y caliente. CONCESSIONARIO DE URATITA, S. A. Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1 — Teléfono 1261. Fábrica y Oficina: Calle Sor Eulalia, 40, 45 y 47 — Teléfono 1274. JEREZ DE LA FRONTERA

SECCION DE ANUNCIOS BREVES

El Artículo 6.º del Decreto de 16 de Mayo de 1939 determina que las Empresas y Patronos están obligados a solicitar de las Oficinas de Colocación el personal que necesitan. Los patronos que figuran en esta Sección, antes de insertar el anuncio, acudieron a dicha Oficina, donde no existen inscritos disponibles del oficio que interesan. Los obreros anunciantes se han inscrito previamente como parados en la citada Oficina de Colocación conforme previene el Decreto de 14 de Octubre de 1938, el que, asimismo, determina que el incumplimiento de tales obligaciones se corrige con multa de 50 a 500 pesetas.

AVISO. Se colocan cristales a domicilio y se arreglan espejos manchados. Razon: Lecharte calle Evara Teléfono 1440.

Se arrienda. Caballeros. la antigua tienda de «R manitos». Razon: Plaza Carmen Nieves de Villaviciosa 10. ANUNCIE EN ESTA SECCION

Caballeros. desean pensión. Razon en esta Redacción. NUESTRO TELEFONO es el 2008

reintencio años... con una fuerte... caída por la caída de... primer teniente, jefe... Carabineros aquí... Francisco Díaz Na...

gudos dolores dejó... el diestro arago... Benedito XV... una grave cornada... celebrada el domingo... taurino a beneficio... institución «La Gota...

olegial cantóse so... m por la eleccio... Benedito XV... eron una comisión... Ayuntamiento... alcalde accidental... comisiones civiles... siosas y numerosisi...

do el nuevo hotel... los altos del restau... Jerez», había ins... de dicho estableci... ardo Díaz Torres.

os señores Fuentes Mar... Durán, celebraron... de la grave enferme... el joven don José...

conocido por «An... ón de varios com... localidad, constitu... presa, organizando... ovillos para uno de...

Madrid. PARA ORAS. RIZA. SIN APARATO. OBIENTE. TRICA. Los Laboratorios. XINET. PAULINO. Teléfono 2271.

que el Jerez es... de categoría na... la provincia?

Trigo Cádiz. RA. provincia que por... nilla para siembra... gos que reúnan con... nión de la oferta... representativa de...

podrán solicitarlo... aplicará el precio... n el mes en que se...

les Agrícolas de... spectivos están las... es de préstamos de...

OVINCIAL. Va. asegure sus... acciden... trabajo en... PANIA... eral de Seguros... ONAYALA... San Miguel, 17... no es el 2008



ayer

Jerez: Domingo 10 de Septiembre de 1939

Obra para fomento de vocaciones eclesiásticas

Sus bodas de plata

Las obras de Dios son inconfundibles. En todas ellas quedan marcadas las huellas de sus manos divinas y de todas ellas exhala un perfume celestial que las distingue y separa de las caducas obras humanas.

Contra aquellas nada pueden las maquinaciones, las travesuras, ni las astucias de los enemigos. Podrán sufrir algún pequeño eclipse, pero la perdurabilidad es su nota distintiva.

Así es la Iglesia, nuestra Santa Madre Iglesia. Y así son sus obras. Y entre todas éstas una de las más simpáticas y más digna de aplausos y de admiración y de ayuda entusiasta y generosa en este Jerez, me recordo de alabanzas por muchos conceptos, está la «Obra para el fomento de vocaciones sacerdotales», que, dentro de breves días, celebrará las «Bodas de plata» de su existencia.

Prendió la idea de procurar celos y bien dispuestos trabajadores de la Vía del Señor en el alma no sólo de un sacerdote, que bien podría decirse, sin temor a ofender su reconocida modestia, que ha dedicado la mayor y mejor parte de su vida sacerdotal a fomentar la formación de vocaciones eclesiásticas.

Y que bien Dios, Nuestro Señor, ha incrementado su trabajo! Nació la Obra, según mis noticias, el año en que comenzó la gran guerra mundial, y a celebrar sus «Bodas de plata» en los principios de otra guerra que amenaza ser mundial, y ha pasado por el tamiz de las vocaciones en esa otra guerra, que los sucesos de Lucifer y enemigos de la Santa Iglesia promovieron en nuestra martirizada Patria, cuyo suelo ha sido santificado por la sangre de tantos héroes y tantos mártires, entre los cuales figuran millares de sacerdotes, que hoy pueblan la inmensidad del cielo. Y no es algo significativo este conjunto de detalles y este nacer y vivir y desarrollarse entre el estruendo de las batallas, ya que la vida del sacerdote es también milicia y combate contra el enemigo de Dios y de las almas? Porque la Obra, a pesar de tan grandes dificultades y obstáculos, ha

perdurado, perdura y perdurará para bien de Dios, de su Iglesia, de la Patria y de este pueblo que con su generosidad, ya proverbial, ha contribuido a sostenerla.

Gustoso referiría hechos y detalles, cuyos datos poseo, que tienen un matiz de cosas prodigiosas, pero quedé reservado el exponerlos al dignísimo párrafo de San Pedro, don Anselmo Andrade, iniciador y alma de la Obra, a quien con cierto temor yo requiero para que los haga públicos, no ya para satisfacción suya (que yo bien sé que esto le molesta y desagrada) sino para mayor gloria de Dios y para que se aprecie claramente cómo es una Obra de su agrado, a la cual tantas bendiciones ha prestado, y a la cual tanta ayuda estamos todos obligados a prestar.

Y ahora se presenta la ocasión oportunísima de demostrar el interés grande que el católico Jerez pone en el engrandecimiento de una Obra que ha de servir como modelo que se copie en otras ciudades de la Diócesis, y aun en otras Diócesis de nuestra Patria.

Se intenta festejar la fecha hermosa de las «Bodas de plata» de la Obra para fomento de vocaciones eclesiásticas con un triduo solemne y quizás algún otro acto. La idea es magnífica y el pueblo seguramente ha de sumarse a ella con el mayor entusiasmo, contribuyendo con su presencia, en masa, a prestigiar los actos solemnes, pues acudir a éstos es contribuir al ensalzamiento de la gloria de Dios, ya que se trata de ensalzar y glorificar una obra predilecta suya.

Oremos todos por el mayor desarrollo de la Obra para el fomento de vocaciones eclesiásticas; roguemos todos a Dios, Nuestro Señor, que se nutran las despobladas filas de sacerdotes con nuevos y valerosos defensores de la fe y ministros del Santuario; cooperemos, cada uno en la medida de sus fuerzas, al sostenimiento de tan importantísima Obra, y así trabajaremos por la gloria de Dios y con ello haremos también Patria.

Francisco GONZALEZ BAUTISTA.

Los maestros nacionales de esta provincia, que efectúan en la capital los cursillos de perfeccionamiento, visitan nuestra ciudad

Ayer tuvimos el honor de saludar en nuestra ciudad a don José Mañoz Maldonado funcionario de la Sección Administrativa de Primera Enseñanza y a don Francisco Giráldez Rodríguez maestro nacional, que en nombre de la Comisión Organizadora de los Cursillos de Perfeccionamiento, que están celebrándose en la capital, vinieron a organizar la visita de los señores maestros y maestras de esta provincia que ha de tener lugar en el día de hoy.

En efecto, acompañados estos señores de don Manuel Gil Galén, maestro nacional en ésta, cumplimentaron al señor alcalde del que obtuvieron toda clase de facilidades en la preparación de los actos que han de celebrarse durante la permanencia de los señores cursillistas en esta ciudad.

Según nuestras noticias estos serán los siguientes:

A las ocho de la mañana, salida de Cádiz.

A las diez, llegada a Jerez. A las once, celebración del santo sacrificio de la misa con explicación del Evangelio del día en la I. I. Colegial.

A las once y media, visita a la boda de los señores Pedro Domecq y Compañía.

A las dos, recepción en el Excelentísimo Ayuntamiento y vino de honor con el que obsequia la Alcaldía a los señores cursillistas.

A las cuatro, visita a la Biblioteca Municipal, iglesia de San Miguel y Grupo Escolar del Generalísimo Franco.

A las seis y veinte, regreso a Cádiz.

«AYER», desde estas columnas da la bienvenida a los cultísimos maestros y maestras nacionales de esta provincia que nos honran con su visita, deseándoles les sea grata su estancia en esta.

Teatro Villamarta
HOY
GRANDIOSO ESTRENO PARAMOUNT
Hombres sin nombre
En español

Con Fred Mc Murray
Madge Evans

Tarde
El rayo lento
Exitoso cómic

EGOS

Guarda cama con fiebres, la encantadora mena Anita Fernández de los Ríos y Mateos, cuyo pronto restablecimiento deseamos.

Marcharon a Madrid y Salamanca, los distinguidos señores de Domecq y Díez (don Alvaro), nacida ella María Pepa Romero.

Han salido para el Tomelloso, don Juan P. y don Pedro Domecq y Díez.

Regresaron de su viaje al extranjero los señores de González Gordon (don Manuel María) con dos de sus hijos y don Cristóbal de la Quintana González con su bella hija Castilla.

Nuevo Hotel.—Jerez.

Dando por terminado su viaje de novios han regresado a ésta los señores de Cepa (don José).

Se encuentra pasando temporada en ésta al lado de los señores de Romero Benítez (don Manuel), la bella señorita Conchita Mozó.

Pasa temporada en casa de sus hermanas los señores de Rivero Dávila, la distinguida señora doña Carmen Rivero, de Gómez Ferrer (don Antonio).

Se encuentra restablecido de sus dolencias el apreciable joven don Manuel Delgado y Hernández. Lo celebramos.

Después de haber pasado temporada en Benaocaz, han regresado a ésta las simpáticas señoritas Paca y Mariquita Trujillo, acompañadas de su hermano don Miguel.

Ha estado en Jerez unos días, el religioso carmelita R. P. fray Carmelo Codinach, subprior del convento de Sevilla.

Después de su viaje de bodas han regresado a ésta los señores de Alegre García (don José).

Transitando días pasados por la calle Madre de Dios, sufrió un leve accidente, la bella señorita Paquita Rejaño Chacón.

Pasan temporada en la capital las encantadoras señoritas Milagros y Aurora Contreras Gallardo.

Ha marchado al Puerto de Santa María para pasar allí unos días, la señorita Antonia Salido Paz.

Regale sus digestiones con Lukosal, Productos Lukol.

Ha sido destinado a la Delegación de Hacienda de Cádiz, don Diego Soto.

La Archicofradía del Santísimo Cristo de la Expiración y María Santísima del Valle distribuirá una abundante limosna de pan entre los pobres con motivo de la fiesta de su titular la veneranda Virgen de referencia.

Al entuslasta mayor domo de la Hermandad, don José Cano Rodríguez, agradeceremos los bonos que ha tenido la amabilidad de remitirnos y que hemos hecho llegar a manos de personas verdaderamente necesitadas.

Ante el altar mayor de la iglesia parroquial de San Marcos, contrajeron matrimonio anteayer la bella señorita María Luisa Rodríguez Santos y el apreciable joven don Juan Luis Puya Gil.

Bendijo la unión el cura propio, don José María González Marín.

-Fiesta flamenca-

Fiesta flamenca de trío con motivo de unos dichos de rubmo. Forman la pareja que muy pronto serán marido y mujer, Tomasita Reinoso, linda estampa digna del pincel de Romero de Torres, y Antonio Gallardo, un muchacho todo simpatía.

Marco adecuado de tan típica fiesta era un patio jerezano, oliendo a madreselva y jazmines.

Como jerarca de lo gitano «El Niño de Caracol», que apadrina la boda y hacia a los novios el regalo de su arte.

«¿Cómo cantó Menné esa noche! Los «duendes» de su canto se centuplicaban en el embrujo de su estilo inimitable; artista que se entrega por completo y pone el alma en cuanto canta; las palmas hacían humo y los olés se prodigaban sin descanso.

Congregados junto a él los mejores aficionados al canto y baile que en Jerez existen; citemos algunos nombres cogidos al vuelo: María Montoya, una chiquilla guapísima; Pepita Heredia Paniela, Luisa Montoya, Bernarda Molina, Luisa «La Molla» (todas inglesas), Fernando Medina, Rafaela Soto, «Pipito» (hijo), Carlos Faentes y Juanito Reinoso, bien solos, bien acompañados a la guitarra maestra de Francisco Espinosa, demostraban que la cante de cantaores y bailaores en esta tierra es como nuestras soleras: inagotable.

Los albores de un nuevo día nian fin a la espléndida fiesta, en la que corrió a raudales el vino y la alegría, desviéndose los novios en obsequiar a sus amigos.

Para, en sus designios, debió prever que el destino enlazaría por cariño a esta gallarda pareja, verdadera selección de la española raza, para la que va por adelan todo los más fervientes votos de felicidad.

Notas de la Alcaldía

Una conferencia

Ayer estuvo en Sanlúcar de Barrameda el alcalde accidental, señor Ferrán López, celebrando una detenida conferencia, en su Palacio, con el Srmo. Sr. Infante don Alfonso de Orleans, relativa a asunto de gran interés, que afecta a nuestra ciudad.

La visita de los cursillistas del Magisterio

En nuestra visita nos manifestó también el alcalde accidental que hoy, a las nueve y media de la mañana, llegarán de Cádiz unos trescientos cursillistas del Magisterio en visita a nuestra ciudad.

HOY en el Cine San Agustín un programa doble!

● SEQUOIA ●

La llama eterna

Mañana: DAVID COPERFIEL EN ESPAÑOL

UN JEREZ?

PARA CALIDAD DOMESTICA

Jandilla

- Notas de Fútbol -

HOY, A LAS CINCO Y MEDIA
C.D. ARSENAL de San Fernando XEREZ F. C.
Presentación de los nuevos elementos

El Stadium Domecq se verá hoy concurridísimo a la hora indicada. La afición está desca de conocer los nuevos elementos que el Xerez ha seleccionado para su equipo. Después del partido vendrán las opiniones de los entendidos y las discusiones de los buenos aficionados sobre el mejor o peor juego de tal o cual jugador.

Pocas horas faltan para opinar o discutir. Esperemos que termine el partido.

Sabemos que los dos vasos llegados ayer figurarán en la línea delantera. Arano (interior izquierda) es el jugador que en la temporada pasada se reveló en Bilbao como un elemento de primera fila. Su adquisición ha constituido un éxito para el Xerez.

De medios jugarán el asturiano Chusle y el vasco Valle; y en la defensa acompañará a Jiménez el jugador asturiano Pepito. Todos tienen firmadas sus fichas.

Parece que hasta el día 24 no empezará el Campeonato. En él tomarán parte ocho equipos: Sevilla, Betis, Xerez, Malacitano, R. Granada, Racing de Córdoba, Cádiz F. C. y R. de Huelva. Estos dos últimos equipos no tienen categoría para ingresar en esta competición, pero por concesión graciosa de la Federación han conseguido ser incluidos. Esto viene a animar bastante el Campeonato, pues de su actuación depende el que puedan jugar en la «Liga»; por ello es de suponer que pondrán todo entusiasmo y harán que presenten buenos encuentros.

Se han habilitado el día de la Fiesta de la Raza y el de Todos los Santos, para que el Campeonato pueda terminar en la fecha fijada; pero, además, como a última hora han entrado el Cádiz F. C. y el R. de Huelva, la Federación ha fijado dos jueves para que en los campos de estos clubs se jueguen los partidos, con el fin de no demorar la fecha de terminación del Campeonato.

La novillada de Feria

Un buen cartel

En los corrillos taurinos no se habla más que de la novillada que el domingo vendiero tendemos en Jerez con motivo de la feria.

Los seis escogidos novillos de la acreditada ganadería de los señores Herederos de Arías de la Reina serán desajonados al público la víspera de la fiesta para que los aficionados puedan apreciar sus imborrables condiciones de carnes y buen trapío.

Con estos ejemplares se les entenderán los ases de la novillería Rafael Ortega Gómez, Pepe Luis Vázquez y Bonifacio García «El Yoni».

Los señores abonados a localidades de preferencia las tendrán apartadas hasta el jueves próximo, inclusive, pues pasada esta fecha la empresa dispondrá libremente de ellas.

La feria jerezana se presenta bastante animada.

chivo Municipal y a la Biblioteca Pública.

A la una de la tarde, visita a las famosas bodegas de Pedro Domecq y Compañía.

Como en las

de reconstrucción

eco de la raza nu

Nada puede ocul

que sería para los

dades y tristezas

en estos momentos

preñado entre un

tro Caudillo, que

años de duración

ha dejado hondaz

zar, hacen que el

llamamiento em

Como en las

de reconstrucción

eco de la raza nu

Nada puede ocul

que sería para los

dades y tristezas

en estos momentos

preñado entre un

tro Caudillo, que

años de duración

ha dejado hondaz

zar, hacen que el

llamamiento em

Como en las

de reconstrucción

eco de la raza nu

Nada puede ocul

que sería para los

dades y tristezas

en estos momentos

preñado entre un

tro Caudillo, que

años de duración

ha dejado hondaz

zar, hacen que el

llamamiento em

Como en las

de reconstrucción

eco de la raza nu

Nada puede ocul

que sería para los

dades y tristezas

en estos momentos

preñado entre un

tro Caudillo, que

años de duración

ha dejado hondaz

zar, hacen que el

llamamiento em

Como en las

de reconstrucción

eco de la raza nu

Ayuntamiento de Jerez de la Frontera

Delegación de Vías y Obras

Todos los excombatientes que tengan carnet de la Oficina Local de Colocación Obrera, comprendidos entre los números 20.001 al 20.400, deberán presentarse en dicha Oficina antes del viernes, a las seis de la tarde, para recoger el volante de trabajo para el lunes 18 del corriente.

Jerez 9 de Septiembre de 1939. Año de la Victoria.

Aviso

Se vende una prensa con púlpito para vendimia. Darán razón, Medina 36.

Telégrafo Radiotelegrafía

Próximas oposiciones. Grandes ventas para Caballeros Mutilados y Excombatientes. Preparación por funcionarios técnicos del Cuerpo. Para informes: José Luis Díez 16, principal.—Jerez de la Frontera.

FABRICA DE ESENCIAS Y PRODUCTOS ENOLOGICOS
LUQUE
Director Técnico Dr. M. DE LUQUE — Farmacéutico
ESENCIAS DE LIMON, NARANJA, ZARZAPARRILLA, ETC. COLORANTES.
ACIDOS CITRICO Y TARTRICO.
EXTRACTOS VERMOUTH, QUINA, COÑAC, ETCETERA.
GENERAL SANCHEZ MIRA 14 - TELF. 1736 - JEREZ

Atención
COMPRO Lanas de Colchones y Colchones viejos
COMPRO Trajos viejos de todas clases Retal de Sastrieras
Santísima Trinidad número 15
ALMACEN

La Verbena de San Telmo

—o—

Anoche comenzó la verbena en la simpática barriada de San Telmo.

Las calles de la misma presentaron animadísimo aspecto, especialmente la plaza del Santísimo Cristo de la Expiración.

Las mocitas de aquellos contornos se dieron allí cita y la animación duró hasta bien entrada la noche. Hubo ambiente típico de verbena mediterránea, amenizándola la notable Banda Municipal de música.

El pueblo jerezano, devoto por excelencia de las imágenes que se veneran en la ermita de San Telmo, desfiló por la misma orando ante el gran Cristo de la Expiración y la Santísima Virgen del Valle.

La iluminación es muy espléndida, siendo muchas las instalaciones que se han hecho.

La chiquillería también disfrutó de lo lindo con el popular festejo de que nos venimos ocupando.

Esta noche promete estar aún más concurrida y animada.

Satisfechos pueden estar los organizadores de la misma.

o o o

He aquí el programa que ejecutará la Banda Municipal, de ocho a diez de la noche:

1.º «Dauder». Pasodoble. López.
2.º «Cádiz». 1.º fantasía. Chueca y Valverde.

3.º «Malagueña». Pasodoble. Godos.

4.º «La Boda de Luis Alonso». Intermedio. Giménez.

5.º «El Ksar el Yedid». Pasodoble. Pérez Monlor.

6.º «Rodríguez Miguel». Pasodoble. Cebrán Ruiz.